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ikB 15- ¯ydu dk i=k (osQoy i<+us osQ fy,)

ikB dh Hkwfedk
bl ikB dk mn~ns'; cPpksa esa rnuq:irk lacaèkh dkS'ky fodflr djuk gS rkfd os vifjfpr 
ifjfLFkfr;ksa esa thou dks le>us esa l{ke gks losaQA vius cPps osQ vè;kid osQ uke fy[ks 
bl i=k esa HkwriwoZ vesfjdh jk"Vªifr vczkge ̄ ydu us bl ckr dh lkI+kQ&lqFkjh vkSj e”kcwr 
rLohj lkeus j[kh gS fd euq"; dks vPNk vkSj lPpk euq"; cukus osQ fy, fdl rjg dh 
f'k{kk vkSj okrkoj.k dh ”k:jr gSA

vè;kiu laosQr
;g ikB osQoy ekSf[kd iBu osQ fy, gSA cPpksa osQ O;fDrRo fodkl ls lacafèkr xq.kksa 
dh ppkZ djsaA ¯ydu osQ thou ls ?kfVr oqQN ?kVukvksa dk mYys[k fd;k tk ldrk gSA 
i=k&ys[ku dyk osQ ckjs esa cPpksa dks tkudkjh nsaA cPpksa osQ lok±xh.k fodkl osQ fy, 
fdu&fdu iz;klksa dh vko';drk gS] blosQ ckjs esa Hkh ppkZ djsaA


